
HAILUODON SEURAKUNTA  
KIRKKONEUVOSTO   PÖYTÄKIRJA 11/2025 

 

AIKA: Tiistai 16.12.2025 klo 17.00-17.14. 
PAIKKA: Teams ja kirkon sakasti 
 
LÄSNÄ:  
  Seija Helomaa, kirkkoherra, puheenjohtaja 
 Rantasuo Pirkko, varapuheenjohtaja 
 Laurila Ritva, jäsen 
  Sauvola Juha, jäsen 
 Tuomikoski Outi, jäsen 
  Tanskanen Oiva, varajäsen 
 
POISSA:   
 Jokelainen Rauni, talousjohtaja 
 Kemppainen Aaro, jäsen 
 Vähäkangas Maria-Theresa, jäsen 
 Parrila Maarit, kirkkovaltuuston puheenjohtaja 

 

 
99 § KOKOUKSEN AVAUS 
 
Puheenjohtaja avasi kokouksen. Pidettiin alkuhartaus. 
 
 
100 § KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 
 
Esittely  KJ 3:29 § mukaan kokouskutsussa on ilmoitettava kokouksen aika ja paikka, 
ja siihen on liitettävä asialuettelo. Kokouskutsu on lähetettävä kirkkovaltuuston ja 
kirkkoneuvoston jäsenille viimeistään viikkoa ennen kokousta. Samassa ajassa on 
kokouksesta ilmoitettava yleisessä tietoverkossa. Kokouskutsu voidaan lähettää 
sähköisesti, jos seurakunta huolehtii, että tähän tarvittavat tekniset välineet ja yhteydet 
ovat kutsuttavien käytettävissä. Kokouskutsu ja esityslista on lähetetty sähköpostitse 
kirkkovaltuutetuille ja laitettu nähtäville seurakunnan internet-sivulle 11.12.2025. 
 
Esitys (puheenjohtaja): Todetaan läsnäolijat ja päätetään kokouksen laillisuudesta ja 
päätösvaltaisuudesta. 
 
Päätös: Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 
  



101 § PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN JA ÄÄNTEN LASKIJOIDEN VALINTA 
 
Esitys (puheenjohtaja): Valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa, jotka tarvittaessa toimivat 
myös äänten laskijoina. 
 
Päätös: Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Ritva Laurila ja Juha Sauvola. 
 
 
102 § TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN 
 
Esitys (puheenjohtaja): Hyväksytään työjärjestykseksi jäsenille etukäteen toimitettu 
esityslista. Samalla päätetään muista mahdollisesti esille tulevista asioista. 
 
Päätös: Hyväksyttiin esityksen mukaisesti.  
 

103 § SUUNNITTELUAVUSTUKSEN HAKEMINEN KIRKKOHALLITUKSELTA 
 
Esittely  Kirkkohallitukselta on mahdollista anoa taloudellista avustusta kirkon 
peruskorjaushankkeen suunnitteluvaiheen kustannuksiin. Liitteenä on Anne Karhulan 
laatima hankesuunnittelun kustannusarvio, jossa hankesuunnittelun kokonaiskustannukset 
on arvioitu 111 000 euron tasolle. 
 
Tuki tulee anoa vuoden loppuun mennessä, jotta se voi kattaa myös tämän vuoden 2025 
puolella tulleet / tulevat suunnittelukustannukset. Suunnitteluavustuksen hakemisesta 
päättää seurakunnan kirkkoneuvosto. Suunnitteluavustus haetaan Basis-järjestelmän 
kautta, ja pöytäkirjanote kirkkoneuvoston päätöksestä liitetään hakemukseen.  
 
Päätös avustuksen saamisesta tulee viimeistään huhtikuussa 2026, jonka jälkeen 
maksatusta voi hakea toteutuneiden kulujen mukaan.  

Esitys: Kirkkoneuvosto päättää anoa kirkon peruskorjauksen hankesuunnitteluun, jonka 
kustannusarvio on 111 000 euroa, Kirkkohallituksen suunnitteluun myöntämää 
avustusta. 

Päätös: Hyväksyttiin esityksen mukaisesti. 
 

 
104 § MUUT ASIAT 
 
Esitys: Kirkkoneuvosto käsittelee muut mahdolliset asiat 

Päätös:   Muita asioita ei ollut.  

 



105 § VALITUSOSOITUS JA PÖYTÄKIRJAN NÄHTÄVILLÄPITO 
 
Esitys (puheenjohtaja): Puheenjohtaja antaa muutoksenhakuohjeet kirkkoneuvoston 
päätöksistä. Kirkkoneuvoston tarkastettu pöytäkirja pidetään nähtävillä kirkon 
ilmoitustaululla sekä yleisessä tietoverkossa (hailuodonseurakunta.fi) ajalla 17.12.2025-
15.1.2026.  
 
§ 103 KJ 12:4 muutoksenhakukielto 
 
 
106 § KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN  
 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 17.14. 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Seija Helomaa, 
kirkkoherra, puheenjohtaja, pöytäkirjanpitäjä 
 

 
 
Ritva Laurila 
pöytäkirjantarkastaja  
 

 

 
Juha Sauvola, 
pöytäkirjantarkastaja 
 
 

 
 
 


